
1. 다음 중 나눗셈의 몫이 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 20.088 ÷ 64.8 ② 20.088 ÷ 6.48 ③ 20088 ÷ 648

④ 2008.8 ÷ 6.48 ⑤ 2.0088 ÷ 0.648



2. 다음 중 나눗셈의 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 9.398 ÷ 3.7 ② 939.8 ÷ 0.37 ③ 9.398 ÷ 0.37

④ 93.98 ÷ 3.7 ⑤ 9398 ÷ 37



3. 다음 중에서 넓이가 가장 큰 것은 어느 것 입니까?

① 4m2 ② 40 cm2 ③ 40m2

④ 4000 cm2 ⑤ 40000 cm2



4. 다음 중 넓이가 가장 넓은 것은 어느 것입니까?

① 0.75 km2 ② 100m × 4000 cm

③ 80000a ④ 25 ha

⑤ 100m × 3000 cm



5. 아래 전개도로 만든 입체도형에서 점 A 에 맞닿는 점은 어느 점인지
모두 고르시오.

① 점 B ② 점 C ③ 점 E ④ 점 R ⑤ 점 O



6. 다음은 사각기둥의 전개도입니다. 점 ㅁ과 겹쳐지는 점은 어느 것입
니까?

① 점 ㄹ ② 점 ㅈ ③ 점 ㅅ ④ 점 ㅇ ⑤ 점 ㅎ



7. 다음 중 계산의 결과가 다른 것은 어느 것입니까?
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8. 계산 결과가 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 5 ÷ 1
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④ 9 ÷ 1

4
⑤ 7 ÷ 1

8



9. 은규네모둠과해성이네모둠의수학성적을조사한것입니다. 은규네
모둠이해성이네모둠보다평균점수가높다고합니다. 은규의점수가
될 수 없는 점수를 구하시오. (단, 수학 문제는 25문항이고, 1문항 당
4점씩입니다.) (정답2개)

은규네 모둠

이름 민희 선진 초롱 원석 학진 욱재 은규

성적(점) 92 64 76 96 100 72

해성이네 모둠

이름 효곤 대현 충현 재연 승웅 하빈 해성

성적(점) 84 72 92 96 80 76 88

① 92점 ② 94점 ③ 96점

④ 97점 ⑤ 100점



10. 다음 오각기둥의 전개도의 둘레는 198 cm입니다. 안에
알맞은 수는 어떤 수입니까?

① 16 ② 20 ③ 25 ④ 27 ⑤ 30



11. 왼쪽의 전개도를 접어서 만든 입체도형의 (1)에서 (4)까지의 길이가
바르게 연결된 것은 어느 것인지 고르시오.

① (1) - 5cm ② (2) - 3cm ③ (3) - 4cm

④ (4) - 3cm ⑤ (4) - 4cm



12. 다음 식을 보고, 다의 값을 구하시오.

가÷다= 4
2

5
나÷가=

1

3
나= 2

1

4
÷ 5

7

① 2
11

88
② 2

23

88
③

15

88
④ 2

13

88
⑤ 1

13

88



13. 가와 나 두 수의 곱을 구하시오.
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14. 윗변이 2
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cm2 인 사다리꼴이 있습

니다. 이 사다리꼴의 높이를 구하시오.
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15. 직사각형의 넓이가
13

14
m2 일 때, 직사각형의 둘레의 길이는 몇 m

입니까?
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